2017 Governing Board Evaluation: Survey Recipients and
Respondents, by Group

TOTAL # of
Completed Did not survey

Group survey complete recipients
Admin/Management 11 8 19 58%
Classified 2 1 3 67%
Community 3 6 9 33%
Faculty 3 2 5 60%
Student 0 1 1 0%
Trustee 6 0 6 100%

Grand Total 25 18 a3 58%



T1

{8 8

17T

LT

1T

T1

o

1

1

€

€ L
T

T

9 6
T

1

1

c

€

€ 01
01 01
[4

[4

€

4

14

]

L 91
U Wl U jsu

wnJodsp §
wnJodap §
wnJo23p §
wnJodsp §
UOJIBIUBLIO B
UOJIBIUSLIO {
UOIILIUBLIO b
Aungisia €
AUpgIsIA €
AMNgISIA €
AUNIGISIA €
AugIsIA €
Aulqisi €
ujwpe z
sanss 1
sanss T
sanss| T
sanssi T
sanss| T
sanssi T
Sanss| T
:aWeu 1au

alewi|d sndwed jo aseme

AuuBip yum anssi Aynoey sjpuey
AuanieSau Aynoey 03 asuodsals
Joiaeyaq poos [opow
3|qeadpajmouy siaquiaw pieoq
yeis/Aynoe) poddns

399109 ay3 3n0ge d.1Ed

a1|gnd ym sadepuaqul Jieyd

alqnd o3 oyul apiaosd

s3uineaw pusne

Alunwwod up Aujigisia

indur Ajjunwwod o3 uado
sjuana/sheq xa|4 1e adueseadde
uoljeisiuluipe yim ja1 poos/uoddns
SBNss| 9yl puejssapun
juawaaosdwi/ssauisng 1011ISIp UO SNJ04
Ad1jod uo snoaoy

983j|02 JO UOISSIW UO SNJ0}

§S320NS JU3PN]S UO SNJ0}/sIuapnis poddns
S9NSS| UOI1e}IPAIIIE UO SNJ0}

Yijeay jeasiy/1a8pnqg aduejeq

:|jom Buiop



i
T

I €
T

T

|

T

T

T

T S
T

T

T

[4

4 L
T

T

1

1

|

4

S 8
‘U Wiay tu 38U

ssuflaa ¢
s8uilsaw ¢
sSunoauw ¢
9|04 €

9J04 €

904 €

djol g

3|0J €

9l0J €

3|0J €
Anjiqisia z
Apqisia z
Aupgisia z
Aujqisia z
Aujiqisia z
wnioosp T
wniodap
WwnJodep T
wnJodep T

WwnJoasp
WnJo29p T
Wwn1029p |

DWed 1au

s3uisaW uj uoISSNISIP |ensea ‘jeuosiad ssa)
uoiun Aynoej o3 Japued jou op

18pJQ 40 sa|ny S, }u9qoy 03 auaype
SMB3IAJIB1UI UXD op 0] 1dnS 303.1p

Aynoej wouy Indui 128 03 1dng 303.1p
Aynoey 01 sanssi |easiy AsAu0d 133394
sanssi Aep-03-Aep uo sndoy aiow
8ujuie8ieq aA1329]j02 84 sanss| 91e813SaAUl
sndwed ssaippe 03 s10)e[sIS3] 91e1S AUAUI
9|04 S)I pueisidpun

S3UIUBAS Ul SBuPaW ploy

sndwed uo ssussaud 198.e)

21jgnd Yy3m UOHEIIUNWIWO) J81318q
A3noey 03 ANjiqissanoe

aljqnd 03 Ayjiqissaode

suojuido ssaudxa 03 Aynoey a8eanodua
JAISUBJBP SS3| 3

alqnd yiim sareqap ui a8edua 3,uop
saouanbasuod

3AeY suoloe J1ay3 12yl Aynaey puiwal
Ajnoey 03 |ny10adsaa pue ayjod aq
Injvadsas pue ayjod aq 03 Aynoey 10adxa
Ajnoey yum arewn|s aaiysod asow e ajeaud
:13339q Op pjnod



LT

8¢

ve

[43

ze

4]

217

4%

AP % t100d g U1k} 9 JUJDIXD Y

S9°€

89°¢

0Lt

1L'E

L8'E

0o'v

1% 4

9Ty

swialsAs 989)|02 Ajunwwod pue 53503

aYy1 Loddns 03 sanianoe Asesoape anne|sisSs) ul agesus
$3.d/1dng ay3 yum diysiauyed

Ul DdIAl 1e 24n3jnd nj3oadsal pue uado ue aSelnodug

_ JdIAl JO BujuoidUNY 3ARIBYS pue

JUBIDIYYS B4NSUD 0} JOPIO Ul IsNd) ufelg dAI3eI0qe(|0D) 3yl JO
suolepuatuwiodas ajepdordde Juswajdwi pue 03 puodsay
S1uaNn313sU0d AJlunwwod 0} 3|qIssadde pue uado ag

© payuswajdiuj pue ‘Sasuayaidiuod

‘paiepdn aue sainpadosd pue s313jjod 983|100 aY3 Insu3
suolssas Apnis Jo s8uizeaw

991snJ} 1e sanss| pue sweigoud 383)j0d uo saniunyoddo
uoissnasip dn-moj|o) yam suoirejuasalid ajnpayds Apejngay
, A3jigess |easyy uienie oy 839102
ay3 Aq uaxel suoijoe uoddns pue u) aiedpied AlRAPRdY
970¢ I3sn8ny ‘110dal uoen|eAd §jas jeuoiiniisu|

8Y3 ul pajs|| se) s1oafold uoioe snooy Alljenb pue sued
Juawdnosdwi ajqeuolioe s, JdiA Jo uoiajdwod ays Joddns
pue suollepusawolal uollelpPaLIde H[JIY 0} puodsay
uesw (1uajj90xe=g J00d=T)



Question:

N responding
"needs
improvement

10

Q. 4b: Does the Board encourage support for
and interest in the college?

Q. 4d: Does the Board encourage community
participation in an advisory capacity in the
solution of specific problems?

Q. 4g: Does the Board communicate with
members of the community regarding the status
of the college and other college-related issues?
Q. 5e: Does the Board provide leadership in
promoting and securing community and
legislative support for adequate funding of the
college?



